

今日长清

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.12.8 星期五 读者热线：96706



文/片 本报记者

“在农村创业挺辛苦，但是值得。”6日下午，在他济南的办公室，80后小伙段成开头一句话总结了自己从济南市区到长清农村艰难创业的体会。这个在城里做医疗器械做得好好的年轻人，因缘际会到了长清，又开创了另一番事业。如今，他的济南新步长商贸有限公司已经成功地把长清的优质农产品销往非洲和美洲等国家，实现了三千多万元的农产品出口。

在2009年到长清创业之前，段成已经在医疗器械经营方面投入了多年，也因此成功地积攒了自己的人生第一桶金。“2005年左右，和一位研究农科的专家教授吃饭，谈起了中草药种植的问题，他恰巧有一个项目是关于药材新品种的提升改良培育的，于是我就萌生了在长清种植中草药的想法。”此后，段成在长清马山当起了“农民”，种植丹参、决明子、五谷杂粮，一周有四五天的时间在田间指导生产，安排外销。

当时，段成投入四五十万元，承包土地，进行农产品的初步加工。随后又进行产品升级，

做国际销售，仅仅是五谷杂粮方面，他就又投入了一百多万元。这么多年过去了，他在马山已小有收获。“付出和回报还是成正比的，虽然苦点累点，但是值得。”段成说，他在马山种地的八年里，辛苦和劳累是以前做医疗器械行业时不能比的，在他的努力下，这个偏僻农村的产品，丹参茶中草药、五谷杂粮等产品，成功地销售到了美国、澳大利亚和南非北非，一年可以实现销售额三十余万元。

其实将农产品出口，并不如他的医疗器械挣钱多，种植起来也麻烦。段成说，投资农业让他找到了当初创业的感觉，“想当年开始做医疗器械行业时，我骑着一辆木兰摩托到处奔波，风里来雨里去，才逐渐打开了自己的市场。”如今，他的医疗器械公司被千佛山医院连续五年评为十佳供应商，五年

他把长清的农产品卖到了世界各地 一个八零后小伙的农村创业梦



段成在
马山的田野
中考察。

没有任何投诉，没有出现任何质量问题。

十五年的医疗器械行当，既让他赚了钱，也增长了阅历和经验。他成了一个老板，但是没有忘记那些应该帮助的人。除了几百万元的税收，他还拿

出钱来做公益事业，资助省立医院、千佛山医院等困难病患，“每年拿出十余万元做善事，至今得有将近一百万元的捐助了。”段成说，做善事的情结让他也得到了福报，经营五谷杂粮的济南新步长商贸，已经成

功地在前海股权交易所新三板挂牌了。这位单身带着女儿生活的父亲，忙碌而充实，辛苦的付出，也是为了能让女儿过上更好的生活，他自信满满，同时也感觉很幸福、知足，“以后的路子还会更宽广的。”



长清区委常委、组织部长孙静到区水务局视察机关党建工作。

开办学堂，提升机关文化软实力 长清水务局打造“山水相融、碧水长清”机关文化品牌

本报12月7日讯（通讯员 孟祥江 曹丽丽）“这不是钓鱼台水库吗，真是越来越漂亮了！”“这一张是我们万德的武庄水库啊！”近期，长清区水务机关围墙上的宣传画引起了市民的热议，而这只是区水务局加强机关文化建设的一个缩影。今年以来，区水务局着力打造“山水相融，碧水长清”机关特色文化品牌，“长风水韵”水利行业品牌以及“碧水映耀党旗红”党建品牌，丰富水利职工文化生活，提升机关干部整体素质，实现了机关文化建设与业务工作有机结合、相互融合、相互促进。

今年上半年，长清区水务局设立了“水务学堂”，每周一上午，邀请辖区先模人物、专家教授为全体干部职工集中授课，这是该局创新学习载体、打

造学习型机关文化的新举措。“我们依托水务学堂，引导干部职工牢固树立学习为本、自觉学习、终身学习的理念，提升了大家的精气神。”区水务局局长马雍介绍说，局党委班子带头引领学习，制定了党委中心组理论学习制度，每月集中学习两次，做到了学习有计划、个人有笔记、讨论有记录，并与机关干部职工定期学习交流，谈感想、讲体会，切实起到模范带头作用。同时，坚持集中学习与个人自学相结合，理论学习和实地观摩相结合，“请进来”和“走出去”相结合，提高学习效果，形成以学习推动工作，以工作促进学习的良好氛围。目前，水务学堂已举办30期，邀请专家教授十余名，观看宣传片19次。

此外，长清区水务局还注

重从思想、生活、感情上关心爱护干部职工，营造理解人、关心人、尊重人、信任人的和谐氛围，创造良好、融洽、和谐的工作环境。今年区水务局协调资金建立了党群文化服务中心，设立了温馨港湾EAP(员工关爱中心)，聘请了山师大心理学教授，与机关干部及时进行思想沟通，掌握干部思想动态，了解干部生活情况，做到干部受到误解时给予理解，遭到挫折时给予支持，取得成绩时给予鞭策，工作失误时给予帮助。

**欢迎刊登
分类广告各类启事
联系电话：
18560002468
18354167086**

《长清林木种质资源图鉴》 获评华东科技图书奖

本报12月7日讯（通讯员 刘青）近日，在第30届华东地区科技出版社优秀科技图书评选会上，长清区林业局编纂的《长清林木种质资源图鉴》被评为科技图书二等奖。

据介绍，该书经过近三年筹备，于2017年元月出版发行，全书12万字，图片1332张，

记录了长清区野生和引种栽培的林木种质资源73科167属333种，内容翔实，图文并茂。该书集科学性、知识性、观赏性于一体，适合林业、园林、农业、环保、科研等工作者参考使用，具有丰富的知识性，较强的完整性，填补了长清区林木种质资源信息资料的空白。

区城管局微信公众号上线

本报讯 日前，长清区城管（执法）局微信公众号“长清区城市管理局”正式开通运行。市民只需用手机微信搜索“长清区城市管理局”，或者用手机扫描下方二维码，就可关注该公众号。

该微信平台设置了“城管铁军”、“便民服务”、“城管帮您”三大栏目，定期向市民推送区城管局的最新工作动态。市民可通过“便民服务”栏目



大有山庄推出绿色蔬菜礼包

本报讯 位于长清区万德镇的大有山庄绿色蔬菜获得丰收，这些使用安全农家肥、无公害农药的蔬菜适合城区追求生活质量的家庭，为此他们推出了简易大礼包，面向社会开始预订。

据悉，此次推出的蔬菜大礼包每个重三十斤左右，内含大白菜、萝卜、大葱、地瓜若干和野菊花一罐。据山庄负责人介绍，这些蔬菜都是本山庄出产的，生长过程中没有施化肥

农药，所用的肥料是安全无害的农家肥、禽畜粪肥等，因此种出来的白菜萝卜大葱等口感更好，与市售菜品相比，更接近应有的蔬菜品味。这种大礼包推出以来，得到部分机关单位企业学校的青睐，作为一种绿色蔬菜礼包，它们尤其受到职工欢迎，是单位发放福利、关心职工、爱心奉献的最佳选择。

山庄菜品订购电话：15866600529。